

Ульяновск: сквозь призму истории и современности.

Солнечным летним днем учащиеся центра естественно-научного направления «Точка Роста» ГБОУ ООШ с.Жигули отправился в увлекательное путешествие – в город трудовой славы, Ульяновск. Эта поездка была не просто развлекательной, а познавательной, расширяющей горизонты и воспитывающей чувство гордости за свою страну.

Ульяновск... Город на Волге, дышащий историей, город с богатым культурным наследием и динамичным настоящим. Обзорная экскурсия по Ульяновску – это путешествие во времени, возможность ощутить дух эпох и проникнуться атмосферой города, где переплелись прошлое и будущее.

Наше знакомство с Ульяновском началось с центральной площади, где возвышается величественный памятник В.И. Ленину. Экскурсовод увлеченно рассказывала о Симбирске, о детстве и юности вождя революции, о значимых событиях, связанных с его именем. Мы прошли по старинным улочкам, заглянули в уютные дворики, где время словно остановилось.

Панорамные виды Волги с высокого берега захватывают дух. Мы любовались широтой реки, ее красотой и величием. Экскурсовод поведала нам о волжском судоходстве, о торговых путях, о роли Волги в развитии города.

Поездка в Ульяновск оставила незабываемые впечатления. Мы увидели город, который внес огромный вклад в развитие страны, город, где труд является гордостью и доблестью. Эта экскурсия стала отличным уроком истории и патриотизма. Мы вернулись домой с чувством глубокого уважения к трудовому подвигу ульяновцев и с желанием узнать больше о истории своей Родины.

